

## **Z. ALBERT SPAHIU**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Shkodër**

### **Studimet:**

Diplomuar në Universitetin e Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë, dega Juridik.

### **Eksperiencia Pune:**

Në head office te kompania Caffe Nerro itd, UK.

Në Universitetin e Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë, në pozicionin pedagog i jashtëm, për lëndën e Drejtë Agrare.

Në Inspektoriatin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe Konfliktit të Interesit, në Sektorin e Këshillimit Juridik, në pozicionin e Ndihmës inspektor/Specialist.

Në ZQRPP, Sektori i kontrollit tekniko-ligjor, përgjegjës.

Në ZVRPP Tiranë, Zv. Regjistrues.

Në ZQRPP, Sektori i kontrollit tekniko-ligjor, Inspektor.

Në ZQRPP, Sektori i verifikimit të regjistrimeve, Specialist.

Në ZQRPP, Sektori i prokurimeve publike, Specialist.

Part-time në KQZ, në pozicionin e trajnuesit të komisionerve të KZAZ-ve, KQV-ve, GNV-ve.

### **Kurse, Liçensa:**

Kurs intensiv të gjuhës angleze në South Thames College, Wandsworth High Street, London SW 18 2PP, UK.

Licensë Avokatie

Kurs 1 vjecar topografie.

Kurs trajnimi "Administrata Publike" organizuar nga instituti I trajnimit të Administratës Publike.

Kurs trajnimi nga KQZ për trajnimin e komisionerve të KZAZ-ve.

Kurse trajnimi "Për prokurimin elektronik" organizuar nga Ministria e Drejtësisë dhe Agjencia e Prokurimit Publik (APP).

Kurse, seminare, trajnime organizuar nga ZQRPP dhe nga Banka Botërore në lidhje me Regjistrimin e Pasurive, Menaxhimin dhe Drejtimin, programet e reja "IPS", "PASURITË", "ONE STOP SHOP",...etj.

## **Z. BESNIK CENKO**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Tirana-Veri**

### **Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Europian të Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë, Master Shkencor në Drejtë Biznesi.

Diplomuar në Universitetin e Tiranës, Faculty i Shkencave Sociale.

### **Eksperiencia pune:**

Doganier në Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave, Dega e Doganës së Tiranës, Sektori i Akcizës.

Shef Operacional Drejtoria e Përgjithshme e Doganave Aeroporti Nderkombëtar, Rinas.

Asistent Avokat i Av. Besnik Maho, Studio Private Ligjore.

Specialist pranë Zyres së Kontratave, Universiteti Europian i Tiranës.

Mesimdhënie Vullnetare, Instituti i Femijëve Rom.

### **Trajnime:**

Airport Interdiction Seminar International Law Enforcement Academy. Budapest, Hungary Provided by US Drug Enforcement Administration.

Detection and Combating Smuggling of Nuclear and Other Radioactive Materials US Embassy and Polish Guard.

Radiological & Nuclear Smuggling & Detection Awareness Course, provided by US Department of Homeland Security International Law Enforcement Academy.

Budapest,

Hungary.

X-Ray Image Analysis Course Renful Premier Technologies and US Embassy.

### **Gjuhët e huaja:**

Anglisht, Italisht mirë.

## **Z. KLAJDI TËROVA**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Korçë**

### **Studimet:**

Diplomuar në Fakultetin e Drejtësisë, Universiteti "Ovidius", Kostancë, Rumani, Master në shkencë penale, Jurist.

### **Eksperiencia pune:**

Regjistruar pranë Zyrës Vendore të Regjistrimit të Pasurive të Paluajtshme Korçë.

Specialist pranë Zyrës Vendore të Regjistrimit të Pasurive të Paluajtshme Korçë.

### **Gjuhë të huaja:**

Rumanisht shkëlqyeshëm.

Anglisht, Italisht, shumë mirë.

### **Trajnime:**

"Cështje të komunikimit", organizuar nga CSDC dhe Sol Center, Korçë.

"Vullnetarizmi për mbrojtjen e mjedisit".....etj.

**Zj. BESA SPAHO****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Tirana-Jug****Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Politeknik të Tiranës, Fakulteti i Inxhinierisë së Ndërtimit, Titulli Inxhinier Ndërtimi.

Master Shkencor, Dega Inxhinieri Ndërtimi, Profili Srukturist.

Master Profesional, Universiteti Polis, Aesthetic and Structural Design.

Diplomë e Nivelit të Parë (DNP) në Inxhinieri Ndërtimi, Universiteti Politeknik I Tiranës.

**Eksperiencia pune:**

Projektuese Teknike, Zbatim projekti, Përpunuese Projektesh, Përgatitje të Dokumentacioneve në një subjekt privat.

Ndihmës Arkitekthe në një studio arredimi.

Përfaqësuese për Shqipërinë në një kompani Gjermane.

**Kualifikime:**

Diplomë Kualifikimi të Gjuhës Italiane (Instituti Italian i Kulturës Korçë).

Diplomë Kualifikimi të Gjuhës Angleze (Drejtoria Rajonale e Formimit Profesional Publik (DRFPP) Korçë.

**Trajnime:**

License Profesionale Individuale për Vlerësimin e Pasurive të Paluajtshme Shkalla e Dytë.

**Z. EVIS QYRA****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Lushnje****Studimet:**

Diplomuar në Fakultetin e Drejtësisë, Universiteti i "Ismail Qemali", Vlorë.

Master i Nivelit të Dytë në Universitetin "Albanian University", Fakulteti i Shkencave Shoqërore, Tiranë.

**Eksperiencia pune :**

Jurist në Komunën Golem, Lushnje.

Urbanist Ligjor në Bashkinë Lushnje.

Jurist pranë Inspektoriatit Ndërtimor Urbanistik Vendor.

**Trajnime:**

CICI & OSCE – ODHIR "Compensation and other fundamental victim rights in loë & practice", Durrës.

Shoqata "Refleksione", "Mbrojtja trajnimi dhe menaxhimi I rasteve të dhunës në familje në nivel lokal bazuar në legjislacionin përkatës dhe në krijimin e reagimit të kordinuar kundrejt këtij fenomeni", Lushnje.

**Zj. INA PELESHKA****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Zonat Turistike****Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Politeknik të Tiranës, Fakulteti i Inxhinierisë së Ndërtimit, Titulli Inxhinier Ndërtimi.

Master i Shkencave në Ndërtim.

Diplomë Bachelor në Ndërtim.

**Eksperiencia pune :**

Ndjekja e punimeve të zbatimit, rakordimi i projektit me gjendjen faktike si dhe pergatitje dokumentacioni(librezë masash, ditar objekti dhe dokumenta të tjerë ligjorë dhe teknik , që i përkasin dosjeve të objekteve) në një subjekt privat.

**Z. NERTIL NEBIAJ****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Gjirokastër****Studimet:**

Diplomuar në Fakultetin e Drejtësisë, Universiteti "Ismail Qemali", Vlorë, Jurist.

**Eksperiencia pune:**

Jurist në drejtorinë arsimore Gjirokastër.

Jurist në ZVRPP Gjirokastër.

Inspektor rajonal qarku Gjirokastër.

**Trajnime dhe Licensa:**

Licensë Avokat.

**Gjuhë të huaja:**

Anglisht shumë mirë.

Italisht mirë.

**Z. YLBER NURÇJA****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t kavajë****Studimet:**

Diplomuar në Fakultetin Juridik në Albanian University (UFO) Tiranë.

Diplomë e integruar e nivelit të dytë në shkenca juridike, Master profesional në të drejtën private.

**Licensa:**

Licensë Avokatie.

**Eksperiencia pune:**

Asistent Avokat në studion e avokatisë Isa Shameti, i specializuar në trajtimin e çështjeve civile.

Drejtoria Rajonale e Shërbimit të Trasportit Rrugor Tiranë, me detyrën specialist i parë në sektorin e lejeve të drejtimit.

**Gjuhë e huaj:**

Zotërues i mirë: Anglisht, Italisht.

**Zj. ORJETA MYZEQARI****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Tiranë 2****Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Politeknik të Tiranës, Fakulteti i Inxhinierisë së Ndërtimit, Dega Arkitekturë.

**Eksperiencia pune:**

Drejtor i Drejtorisë së Gjeomatikës dhe Rregjistrimit në Agjencinë Kombëtare të Planifikimit të Territorit.

**Kualifikime:**

Trajnim WB-SIDA

Diplomë Kualifikimi të Gjuhës Italiane.

Vlerësues i Pasurive të Paluajtshme.

**Z. ARBEN SEFAJ****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Krujë****Studimet:**

Diplomuar në Fakultetin Ekonomik, Universiteti Bujqësor Tiranë.

**Eksperiencia pune:**

Përgjegjës i Agjencisë së Sigurimeve Shoqërore Krujë.

Oficer kredie, “fondi Besa”, Krujë.

Kryetar i degës ekonomike në Drejtorinë Rajonale të Ujrave, Durrës.

Specialist i Shërbimeve Krujë, Shërbimi Kombëtar i Punësimit, Ministria e Punës dhe Shanceve të Barabarta.

Kryetar i degës së financës në Komunën Kodër Thumanë, Krujë.

Specialist në degën e thesarit Krujë, Drejtoria e Përgjithshme e Thesarit Tiranë.

**Trajnime:**

Kurs kualifikimi nga Instituti Italian “Instituti Sindikale De-Coperacione Alo Di Lupo”, Durrës.

Certifikatë në “Problemet Praktike të Zbatimit të Kontabilitetit Publik”.

**Z. DONALD MOLISHTI****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Berat****Studimet**

Diplomuar në Universitetin Bujqësor të Tiranës, Fakulteti “Shkencat Pyjore”, Departamenti “Industria e Drurit”, titulli “Inxhinier”.

**Eksperiencia pune:**

Kryeinspektor në Inspektoriatin Ndërtimor Urbanistik të Bashkisë Berat.

Drejtues dhe administrator në aktivitetet “Mobileri dhe Arredime Blerion dhe “Piceri”.

Realizime për projektme të tilla si: Rikonstruksioni dhe realizimi i banesave të vjetra muzeale, rikonstruksion të banesave të ndryshme.

**Z. ERVIN BUSHI****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Fier****Studimet:**

Diplomuar në Fakultetin e Drejtësisë, Universiteti I Tiranës.

**Eksperiencia pune:**

Profesion i lirë avokat.

## **Z. SHPETIM TAFCIU**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Dibër**

**Studimet :**

Diplomuar në Universitetin e Kristalit, Fakulteti i Drejtësisë, dega Juridik.

**Eksperiencia pune:**

Administrator Western Union.

Agjent shitje në Union Travel.

Agjent shitje në Kompaninë INSIG, SH.A.

Agjent shitje në Kompaninë U.D.S.H.

Drejtor i Inspektoriatit të Punës, Qarku Dibër.

Drejtor i Drejtorisë Rajonale të Shërbimit Social Shtetëror, Qarku Dibër.

Titull Kualifikimi:

Licensë "Për veprimtarinë e sigurimit risigurimit dhe ndërmjetësimin në sigurinë dhe risigurime".

Konceptet bazë të mbrojtjes së fëmijëve dhe shërbime të mbrojtjes.

Vlerësimi dhe Menaxhimi i plotë i rastit.

Zotërues i mirë : Anglisht, Italisht.

## **Z. ARBEN ISAKU**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Durrës**

**Studimet:**

Jurist Doktor Magjistër, Arsim i Lartë Publik/ Orientimi në të Drejtën Ndërkombëtare, Universiteti i Piemonte Orientale "Amedeo Avogadro", Alessandria, Itali, Master në Shkencat Juridike / Ndërkombëtar.

**Eksperiencia pune:**

Drejtor Kabineti pranë Këshillit të Qarkut Durrës.

Kryetar i Komitetit të Trupave Certifikuese në Drejtoria e Përgjithshme e Ekonomisë (Ministria e Financave dhe e Ekonomisë).

Lektor/Pedagog, në degët Informatikë ligjore, Biznes ligjor, E drejtë tregtare, Informatikë ligjore, Universiteti Metropolitan, Tiranë.

Kryevlerësues / Vlerësues teknik në Drejtorinë e Përgjithshme të Akreditimit / Ministria e Financave dhe e Ekonomisë, Tiranë.

Përfaqësues i autorizuar për Disenjat industriale, Markat Tregtare e të Shërbimit dhe treguesit Gjeografikë në Drejtorinë e Përgjithshme e Markave dhe Patentave ( Ministria e Financave dhe e Ekonomisë).

Jurist / Drejtoria e Përgjithshme e Akreditimit / Ministria e Ekonomisë Tiranë.

Drejtoria e Përgjithshme e Akreditimit / Ministria e Ekonomisë Tiranë.

Lektor / pedagog në degët E drejta private ndërkombëtare, E drejta e turizmit, E drejta publike, Marrëdhëniet Ndërkombëtare në Universitetin Aleksandër Moisiu, Durrës.

Menaxher i sistemit të cilësisë te Trupat certifikuese TCPE shpk, Tiranë.

**Kualifikime dhe trajnime:**

Trajnim në aplikimin dhe implementimin e standardit ISO/IEC 17024:2012 në PTB numër 95266 C1 / Physikalisch – Technische Bundesantait, Tiranë.

Kurs trajnimi, Certifikatë në rritjen e kapaciteteve vlerësuese të stafit akreditues për vlerësimin e cilësisë dhe sistemit të menaxhimit mjedisor të trupave certifikuese në bazë të ISO 17021-1:2015, ISO 9001:2015 dhe ISO 14001:2015 në Accredia & DA, Tiranë.

Projekt workshop/Pjesëmarrje në projektin ëorkshop në Kreativitetin dhe planifikim të projekteve për zhvillimin në turizmin e qëndrueshëm në detin Adriatik-Jon në ADRIA WEALTH, Bari Itali.

Trajnues – Mbështetja për Projektin e Lëvizjes së Lirë të Mallrave / trajnim në S SH EN ISO/IEC 17024:2012 në Drejtorinë e Standartizimit Kosovë nga Ministria e Tregtisë dhe Industrisë dhe IBF, Prishtinë, Kosovë.

Administrata Publike, Qytetari, Modeli Evropian, Durrës nga Administrata Publike. Workshop në mbrojtjen e natyrës rurale organizuar nga Komiteti i Rajoneve Bruksel.

Kurs i mësimin në distancë mbi kriteret e pranueshmërisë në aplikimet e paraqitura në Gjykatën Evropiane e të Drejtave të Njeriut (Këshilli i Evropës / Sekretariati Ndihmës).

Kurs trajnimi / Informacion rreth kërkesave të BE-së për të shkruar Raportin e Vlerësimit për Organet e Kontrollit me Qëllimin e Fermës Organike nga Trupa akredituese Maqedonase, Shkup (ish Republika Jugosllave e Maqedonisë).

Workshop në politikën e Akreditimit Europian për Skemën e Vlerësimit të Konformitetit EA 1/22 nga Trupa Akredituese ATC&ESYD, Beograd Serbi.

Trajnim në fusha të ndryshme që mbulon profesioni i avokatit nga Dhoma Kombëtare e Avokatisë & USAID, Durrës.

Pjesëmarrje në Takimin e Akreditimit Europian CPC, Londër, Britani e Madhe nga Akreditimi Europian CPC, Londër, Britani e Madhe.

Pjesëmarrje në takimin e 20-të të Akreditimit Europian CPC nga Akreditimi Europian, Milano Itali.

Trajnim në Akreditimin Europian EA 2/17 nga TURKAK Akreditimi & DA, Tiranë.

Pjesëmarrje në Asamblenë e Përgjithshme të Akreditimit Europian, Varshavë, Poloni nga Akreditimi Europian EA, Varshavë (Poloni).

Kurs Trajnimi nga Trupa Akredituese Suedeze, Tiranë, për standartin ISO 17024 nga SWEDAC Trupa Akredituese Suedeze.

Trajnim për vlerësuesit/ aftësitë dhe Komunikimi nga SĚEDAC Trupa Akredituese Suedeze.

Kurs Trajnimi për Vlerësues/Kryevlerësues në Sistemin e Menaxhimit të Sigurisë dhe Shëndetit në Punë nga IFC, Tiranë.

Vetëvlerësimi kombëtar i nevojave të negocimit për lehtësimin e tregtisë dhe prioritetëve për Shqipërinë nga Organizata Botërore e Tregtisë, Tiranë.

Kërkesat e standartit ISO/IEC 17025 nga Drejtoria e Përgjithshme e Akreditimit, Tiranë.

Cilësia në Europën Juglindore: Pengesat dhe mundësitë nga Komiteti Europian, Bleed (Slloveni).

### **Gjuhë të huaja:**

Angleze C1

Italiane C2

**Z. ARIS MEMA****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Lezhë****Studimet:**

Diplomuar në Universitetin "Pavarësia", Vlorë, titulli i kualifikimit Financë dhe Administrim Publik.

Master i shkencave "Financë Publike dhe Administrim Publik".

**Eksperiencia pune:**

Koordinator, Census, lezhë.

Inspektor, INUV "Komuna Shëngjin.

Sekretar Këshilli, "Komuna Shëngjin".

Anëtar i Këshillit Bashkiak Lezhë.

Administrator pranë Organizatës së Peshkimit "Laguna Blu"

**Kualifikime:**

Zotërues shumë i mirë i gjuhëve: Anglisht, Italisht.

**VLADIMIR SPAHIU****Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Kukës****Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Politeknik të Tiranës, Fakulteti i Gjeologjisë dhe i Minierave, dega Ing. Markshajder (Topograf).

**Eksperiencia pune:**

Ing. Topograf pranë Firmës BE-HA-SE, në ndërtimin e aksit rrugor Rrogozhinë.

Kryetar i Degës së Policisë së ndërtimit Kukës.

Përgjegjës i sektorit të legalizimeve pranë zyrës së urbanistikës në Bashkinë Kukës.

Përgjegjës i infrastrukturës publike dhe kontrollit të projekteve në Bashkinë Kukës.

Zbatues punimesh në ndërtimin e hidrocentralit të Lapajve Bushtricë dhe në ndërtimin e stadiumit "Zeqir Ymeri" Kukës.



## **Z. KRENAR CANOLLARI**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Tirana-Rurale**

### **Studimet:**

Diplomuar në Universitetin e Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë, dega Juridik.

### **Eksperiencia pune:**

Drejtor i shitjeve në EUREKA SH.P.K

Oficer i Policisë Gjqësore.

Avokat në zyrë avokatie.

Administrator në kompaninë e kafes EK.C INKAS SH.P.K.

Kryetar i Njësisë Administrative nr. 6, Tiranë.

### **Trajnime:**

Trajnim nga OSBE ODHIR “Për të drejtat ndërkombëtare”

Trajnime mbi:

“Programin e menaxhimit të burimeve njerëzore”,

“Prezantim në administratën publike”,

“Programi i menaxhimit operativ”,

“Programi i zhvillimit funksional”, nga ITAP,

“Prezantim në administratën publike në pushtetin vendor”.

Certifikatë kualifikimi “Mbi menaxhimin e pushtetit vendor dhe problematikat e tij”

Trajnim “Trajnim për barazinë gjinore”

Trajnim për “Mbrojtjen e të dhënave personale”

Trajnim “Mbi zhvillimin e fëmijërisë së hershme 0-3 vjec”

Trajnim mbi problematikat e HIV/AIDS-it në institucionet parashkollore nga UNICEF, PLÉHA, ISHP ...etj.

Trajnim në pushtetin vendor “Mbi dhunën në familje”

Trajnim me pushtetin qendror dhe vendor mbi të drejtat e familjeve rome

Zotërues i shkëlqyer i gjuhëve: Anglisht, Italisht.

## **Z. REZART ELMAZI**

### **Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Kamëz-Vorë**

#### **Studimet:**

Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës

Master i Nivelit të Dytë “Legjislacioni dhe Institucionet Evropiane”, Instituti i Studimeve Evropiane të Universitetit të Tiranës.

#### **Eksperiencia pune:**

Regjistruer i Zyrës Rajonale së Regjistrimit të Pasurive të Paluajtshme Vlorë

Ekspert i Task Forcë në Kryeministria, Tiranë.

Avokat nr.4245 liçense.

Lektor, (me kohë të plotë), në lëndët E Drejta Penale e Përgjithshme, E drejta Penale e Posaçme E Drejta e Punës, Procedurat Elektronike Zyrtare, në Universiteti “Aleksandër Moisiu” Durrës, Shqipëri.

Përgjegjës Sektori i Administrimit të Ndërmarrjeve në Bashkinë e Tiranës.

Përgjegjës Sektori i Strehimit Social në Bashkinë e Tiranës.

Specialist i menaxhimit të burimeve njerëzore dhe shërbimeve, në Drejtorinë e Shërbimeve të Brendshme në Ministria e Integritimit Evropian, Tiranë,

Specialist/Jurist në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore dhe Shërbimeve në Ministria e Integritimit Evropian, Tiranë.

#### **Trajnime:**

1. Business success through sustainability, mbështetur nga Ministria Hollandeze për Zhvillim dhe Bashkëpunim, çertifikuar nga REC (Regional Environmental Center)
2. Decentralization and EU accession, 16-27 Nëntor 2009, çertifikuar nga The Hague Academy for Local Governance, ROI Dutch Institute for Public Administration;
3. Gender Policies and European Integration, 2007 çertifikuar nga ITAP dhe UNDP Albania;
4. Respecting Minority Rights and Promoting Multiculturalism in Albania; 2007 çertifikuar nga ITAP dhe UNDP Albania;
5. Hartimi dhe Përafrimi i legjislacionit, Maj 2006 çertifikuar nga ITAP\*;
6. Programi i Zhvillimit të Burimeve Njerëzore, 6-28 Prill 2006, çertifikuar nga ITAP;
7. Programi i Zhvillimit Funkcional, Shkurt 2006, çertifikuar nga ITAP;
8. Parandalimi i Konfliktit të Interesave, 2006 çertifikuar nga ILDKP dhe USAID;
9. Menaxhimi i Burimeve Njerëzore, Shtator- Dhjetor 2005 çertifikuar nga ITAP\*;
10. Prezantimi me BE dhe Procesin e Stabilizim Asociimit, 26-28 Tetor 2005 çertifikuar nga ITAP\*;
11. Konferenca ndërkombëtare “Learning Europe – Diversity of Aspects in EU Training”, 02 – 03 Shtator 2005 mbajtur në Varazdin, Kroaci.
12. Komunikimi dhe Hartimi i Shkresave, 15-16 Shtator 2005, çertifikuar nga ITAP\*;
13. Për zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë 2005, 11 Qershor 2005, çertifikuar nga Komisioni Qendror i Zgjedhjeve;
14. Prezantimi me Administratën Publike, 09 – 27 Maj 2005, çertifikuar nga ITAP\*;
15. Financial Aspects of Development, 04 – 08 Prill 2005, çertifikuar nga AECI (Foundation Centre for Economics and Commercial Studies), Madrid, Spanjë;
16. Njohuri mbi Menaxhimin e Kontratave, Dhjetor 2004, çertifikuar nga ITAP\*;
17. Administrata Publike dhe Procesi Politik, Tetor 2004, çertifikuar nga ITAP\*;
18. Hartimi i Legjislacionit, 11 – 15 Tetor 2004, çertifikuar nga ITAP\*;
19. Menaxhimi Institucional, 13 Shtator – 05 Tetor 2004; çertifikuar nga ITAP\*;

20. Prokurimi Publik – Dokumentat Standarte, 08 - 10 Shtator 2004, çertifikuar nga ITAP.

**Gjuhë të huaja:**

Anglisht, Italisht shumë mirë, të dyja gjuhët janë mbrojtur në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës.

**Z. MARIEL MURATI**

**Drejtor i Drejtorisë së ALUIZNI-t Sarandë**

**Studimet:**

Diplomuar në Universitetin “Eqrem Cabej”, Fakulteti i Edukimit dhe Shkencave Shoqërore, Dega Administrim Publik, Titulli: Ekonomist për Administrimin Publik.

**Eksperiencia pune:**

Përgjegjës Sektori për Prodhim Shpërndarjen në Drejtorinë Rajonale të Ujësjetës Kanalizimeve, Tiranë.

Përgjegjës Sektori i Investimeve të Mëdha në Drejtorinë Rajonale të Ujësjetës Kanalizimeve, Tiranë.

Koordinator i Drejtorit të Departamentit pranë Drejtorisë së Prodhim Shpërndarjes.

Nën Drejtor, I Ujësjetës Kanalizimeve.

I vëtpunësuar, biznes privat.

Drejtor I Kabinetit të Kryetarit, Bashkia Sarandë.

**Seminare/Konferenca:**

Seminar “Menaxhimi I Trashëgimisë nga Këshilli European Arkeologjik, Sarandë.

Konferencë: “Saranda, rigjenerimi urban, katalizator për turizmin”.

Seminar “Prezantimi I Komisionit Këshillimor Qytetar Vendor, Sarandë-USAID”.

Konferenca e dytë vjetore/Projekti SuPorts/Korfuz.

“Saranda pasuri historike, ti kthejmë vlerat dhe identitetin e vet”.

Seminar “Ngritja e Mekanizmit të Koordinimit dhe Referimit ndaj dhunës në familje në të gjitha Njësitë Vendore”, Sarandë.

Konferencë “Të gjithë për Sarandën”.

## **Z. ARTUR GUNI**

### **Drejtore i Drejtorisë së ALUIZNI-t Elbasan**

#### **Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Aleksandër Xhuvani Elbasan, Fakulteti i Ekonomisë, Master profesional “Ekonomia dhe e Drejta në Sektorin Publik”.

Master i shkencave e drejta civile, Fakulteti i Drejtësisë dhe I Shkencave Sociale, Universiteti “Kristal”, Tiranë.

DNP në Drejtësi, Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti Kristal Tiranë.

Master i shkencave “Administrim Bisnes” Fakulteti Ekonomik, Universiteti Xhuvani, Elbasan.

#### **Eksperiencia pune:**

Lektor I jashtëm Programi Bachelor Ekonomi-Turizëm, Dep Marketing, Inxhinieri në Fakultetin Ekonomik UE.

Administrator I NJ. V nr. 5, Bashkia Elbasan.

Menaxher I projektit të banesave sociale, Bashkia Elbasan.

Drejtues në Shoqatën e Alpinizmit dhe Turizmit Malor AST, Elbasan.

Financier, Njësia e zbatimit të projektit “Banesa me qëllim social”, Bashkia Elbasan.

Projekt i përbashkët ndërmjet Bshkisë Elbasan, CEB (Banka e Këshillit të Europës) qeverisë.

Kryetar i shoqatës së biznesit hoteleri-turizëm Spille, Kavajë.

Komisioner kombëtar për rininë I shoqatës “Besëlidhja” Scout Albania, drejtues (TL) Elbasan.

Administrator i Hotel Albatros Spille, Kavajë.

Specialist në drejtorinë e zbulimit të krimeve, komisiariati I policisë Elbasan.

Forcat speciale të ndërhyrjes së shpejtë Elbasan, Ministria e Rendit.

Tranier I ekipit të alpinizmit KS Elbasan.

#### **Kualifikime:**

Trajnim profesional “Administrim publik” ISSAT

Zotërues shumë i mirë i gjuhëve: Anglisht, Italisht. Anglishtja e certifikuar.

## **Z. ARDIAN MUSTA**

### **Drejtore i Drejtorisë së ALUIZNI-t VLORE**

#### **Studimet:**

Diplomuar në Universitetin Politeknik të Tiranës, Fakulteti i Inxhinierisë së Ndërtimit, Titulli Inxhinier Ndërtimi.

#### **Eksperiencia pune:**

Zv/Kryetar i Bashkisë Vlorë për Infrastrukturën, Bashkia Vlorë.

Drejtore i Infrastrukturës për Shërbimet Publike, Bashkia Vlorë.

Përgjegjës i Shërbimeve Zyra e Punës, Bashkia Vlorë.

Supervizor i Jashtëm për Projektet Publike.

#### **Trajnime:**

Kurs Pasuniversitar Vlerësimi për Ndërtesa Industriale dhe Tokë Truall, License për Vlerësues.

Licensë Profesionale Individuale për Mbikqyrje e Kolaudim Punimesh Zbatimi.

#### **Kualifikime:**

Zotërues i mirë i gjuhëve: Anglisht, Italisht.